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ЗАОЧНЕ Р І Ш Е Н Н Я  
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ 

(вступна та резолютивна частина)
14 березня 2017 року Новотроїцький районний суд 

Херсонської області
в складі головуючого судді -  Решетова В.В. 
секретар судового засідання -  Голумбієвська С.Ф. 
за участі позивача -  Волкової О.В. 
представника позивача -  Мокіна І.С.

розглянувши у відкритому судовому засіданні в смт. Новотроїцьке Херсонської області 
цивільну справу за позовом Волкової Ольги Володимирівни до Волкова Івана Геннадійовича, 3-я 
особа: Орган опіки та піклування Новотроїцької РДА Херсонської області про надання дозволу на 
в’їзд (виїзд) дітей на тимчасово окуповану територію АР Крим в супроводі матері без згоди 
батька,-

Позивач Волкова О.В. звернулася до суду з вищезазначеним позовом до відповідача про 
надання дозволу на в’їзд (виїзд) дітей на тимчасово окуповану територію АР Крим в супроводі 
матері без згоди батька.

Зважаючи на складність у викладенні повного тексту рішення суду, та обгрунтуванні 
висновків суду, на що може бути витрачений тривалий час, суд вважає за необхідне проголосити 
його вступну та резолютивну частини.

На підставі викладеного та керуючись ст. 10, 11, 209, 212, 214-215, 217, 218 ЦПК України, -

Позов Волкової Ольги Володимирівни до Волкова Івана Геннадійовича, 3-я особа: Орган 
опіки та піклування Новотроїцької РДА Херсонської області про надання дозволу на в’їзд (виїзд) 
дітей на тимчасово окуповану територію АР Крим в супроводі матері без згоди батька, - 
задовольнити.

Надати дозвіл на в’їзд (виїзд) неповнолітній Волковій Поліні Іванівні, 23.06.2005 року 
народження та неповнолітній Волковій Лідії Іванівні, 10.12.2011 року народження на тимчасово 
окупованій території АР Крим місто Сімферополь в супроводі матері Волової Ольги 
Володимирівни без згоди батька Волкова Івана Геннадійовича, в період часу з 25.03.2017 року по 
10.04.2017 року.

Надати дозвіл Волковій Ользі Володимирівні без згоди батька Волкова Івана Геннадійовича 
оформити документи для тимчасового в’їзду (виїзду) неповнолітніх дітей Волкової Поліни 
Іванівни 23.06.2005 року народження та Волкової Лідії Іванівни, 10.12.2011 року народження за 
межі України.

Стягнути з Волкова Івана Геннадійовича на користь Волкової Ольги Володимирівни 
судовий збір у сумі 640,00 гривень.

Заочне рішення може бути переглянуте судом, що його ухвалив, за письмовою заявою 
відповідача поданою протягом десяти днів з дня отримання його копії.

Рішення може бути оскаржене шляхом подання протягом десяти днів з дня проголошення 
рішення, апеляційної скарги до апеляційного суду Херсонської області через Новотроїцький 
райсуд.
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